



В Саранске на базе гимназии открыт второй кадетский класс Следственного комитета Российской Федерации



Учащиеся 10 кадетского класса, созданного на базе МОУ «Гимназия № 12», прошли посвящение в кадеты Следственного комитета Российской Федерации. В торжественной обстановке перед лицом родителей, учителей, старших товарищей 28 учащихся приняли клятву и теперь носят гордое звание кадета Следственного комитета Российской Федерации.

Принимал клятву и вручил удостоверения руководитель регионального следственного управления СК России генерал-майор юстиции Олег Алексеевич Коробов. Руководитель ведомства поздравил гимназистов со значимым событием: «Быть кадетом – это большая честь и ответственность, вступая в ряды российских кадетов, вы даете торжественную клятву приумножать славные кадетские традиции, быть верными Отечеству и защищать его!».

Во время мероприятия руководитель управления вручил командиру 11 кадетского класса



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Диплом Следственного комитета России за активное участие в ежегодном конкурсе «Лучший профильный кадетский класс Следственного комитета Российской Федерации».

С приветственными словами к кадетам обратились заместитель Председателя Правительства Республики Мордовия Ежов А.В., министр образования Мордовии Солдатова Е.П. и директор гимназии Юркин А.Н. Каждый из них отметил, что кадеты являются продолжателями героических традиций русского офицерства и призвали ребят с гордостью носить звание кадета Следственного комитета России.

Первый кадетский класс в гимназии был открыт в прошлом году, тогда сегодняшние одиннадцатиклассники впервые произнесли торжественную клятву.

В кадетских классах, образованных на базе гимназии, предусмотрены сочетание полученных знаний с активным участием в патриотических мероприятиях, изучением основ юридических дисциплин, встречи со следователями и следователями-криминалистами следственного управления по Республике Мордовия.

Изображения



16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1875704>